



Do wszystkich wykonawców

Dotyczy odpowiedzi na pytania w postępowaniu w trybie przetargu nieograniczonego na usługę nadzoru autorskiego i serwisu zainstalowanego u Zamawiającego Zintegrowanego Systemu Informatycznego InfoMedica/AMMS

1. Pytanie - czy Zamawiający w § 9 KARY UMOWNE – Umowa wzór, przewiduje następujące modyfikacje:

a) wprowadzenie ustępu o brzmieniu:

„Łączna wartość kar umownych naliczonych na podstawie zapisów umowy nie przekroczy 50% wartości netto wynagrodzenia.”

Wykonawca argumentuje dodanie powyższego ustępu, że brak takiego ograniczenia musiałby skutkować przeszacowaniem umowy, która zasadniczo odbiegać będzie od obowiązujących realiów rynkowych. Zasady dobro-rynkowego partnerstwa, wskazują aby umowa, także w trybie Prawa Zamówień Publicznych czyniła zadość funkcjonującym zasadom rynku. W przypadku braku dodania wskazanej powyżej klauzuli, Wykonawca będzie musiał znacznie podwyższyć wartość swojej oferty, kalkulując wszelkie ryzyka.

b) modyfikację zapisu ust. 3 o treści:

„W przypadku, gdy wysokość wyrządzonej szkody przewyższa naliczoną karę umowną Zamawiający ma prawo żądać odszkodowania uzupełniającego na zasadach ogólnych.”

Poprzez wprowadzenie ustępu w brzmieniu:

„Jeżeli kary umowne przewidziane w ust. 1 nie pokryją rzeczywistej szkody Zamawiającego, to przysługuje mu prawo żądania odszkodowania, z zastrzeżeniem, że całkowita odpowiedzialność odszkodowawcza Wykonawcy ograniczona jest do wartości wynagrodzenia z umowy netto.”

Wykonawca wskazuje, że przy uwzględnieniu warunków rynkowych, tak określony limit skutkuje możliwością skalkulowania oferty, korzystniejszej cenowo dla Zamawiającego. Zgodnie z zasadami funkcjonującymi u Wykonawcy, kwestie związane z nieograniczoną lub ograniczoną odpowiedzialnością, wpływają na ceny oferowanych usług. Jeżeli w umowie znajduje się ograniczenie do wysokości kontraktu, Wykonawca ma możliwość zaoferowania swoich produktów po niższej cenie.

Odpowiedź: Zamawiający nie przewiduje modyfikacji wzoru umowy.

2. Pytanie - . dot. części 1 i 2 - Prosimy o potwierdzenie, że usługi nadzoru oraz serwisu (w tym wizyty serwisowe) dotyczą jednej lokalizacji, a mianowicie Uniwersyteckie Centrum Okulistyki i Onkologii Samodzielny Publiczny Szpital Kliniczny Śląskiego Uniwersytetu Medycznego w Katowicach, 40-514 Katowice, ul. Ceglana 35

Odpowiedź: Zamawiający potwierdza, że usługi nadzoru oraz serwisu (w tym wizyty serwisowe) dotyczą jednej lokalizacji pod adresem 40-514 Katowice ul. Ceglana 35.

W wyniku udzielonych odpowiedzi zmiana ulega termin :

składania ofert do dnia 01.06.2015 godz. 10:00
otwarcia ofert w dniu 01.06.2015 godz. 10:30

Z upoważnienia Dyrektora
Uniwersyteckiego Centrum Okulistyki i Onkologii
w Katowicach

mgr Andrzej Rachowicz
Kierownik Działu Zamówień Publicznych